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رسد، مي VTبه  vبرد به محض اينكه ولتاژ منطقي بسر مي 0نيز افزايش يافته و با فرض اينكه خروجي در  vشود، ولتاژ وقتي كه ولتاژ ورودي زياد مي
  :برابر است با  UTPپس . شودتغييري در آن حاصل نمي vايش ورودي و افزايش مجدد منطقي شده و با افز 1خروجي 
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رسد، مي VTبه  vبرد، به محض اينكه ولتاژ منطقي بسر مي 1نيز كاهش يافته و با توجه به اينكه خروجي در  vيابد، ولتاژ وقتي كه ولتاژ ورودي كاهش مي
  :برابر است با  LTPپس . شودتغييري در آن حاصل نمي vمجدد  كاهشورودي و  كاهشي شده و با منطق 0خروجي 
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2 - op.  دوم به همراه مقاومتهايR3  وR4  وP3 دهند، يك مدار اشميت تريگر را تشكيل مي  

  :و  x = P32بطوريكه 
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  از معادلات بالا بدست  LTPو  UTPپس ولتاژ . شودصادر مي R2جرياني براي مقاومت  v+2مدار اصلي جريان اين مقاومتها يكسان نبوده و از ولتاژ  در
  .كنيملذا مجددا اين پارامترها را محاسبه مي. آيندنمي
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 نيمم دامنه خروجيماكزيمم و مي



يك تقويت كننده با بهره منفي است كه  op.3. رودمي LTPنيز به مقدار  v+2به اشباع منفي رفته و  op.2رسد، يم UTPافزايش يافته و به  voوقتي كه ولتاژ 
پس از مدتي . يابدكاهش مي voلذا ولتاژ . شودشارژ مي P1لذا جريان خازن ثابت بوده و از سمت مقاومت . ولتاژ خروجي آن در اين حالت مثبت خواهد بود

، ولتاژ  op.3با توجه به بهره منفي توليد شده توسط تقويت كننده . رودمي UTPنيز به مقدار  v+2به اشباع مثبت رفته و  op.2رسيده و  LTPاين ولتاژ به 
 UTPپس از مدتي اين ولتاژ به . يابدافزايش مي voلذا ولتاژ . شوددشارژ مي P2خروجي آن منفي شده و لذا جريان خازن ثابت بوده و از سمت مقاومت 

  . شودمي رسيده و سيكل كار تكرار
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  .همواره صعودي است xنسبت به  UTPمشتق تابع  -ب
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 R = 0و  S = 1در واقع در اين لحظه . رودمنطقي مي 0، به  t = 0منطقي بوده و در  1، در  -t = 0فرض كنيد كه خروجي در . مدار آستابل است -الف - 3
به عبارت ديگر خازن در حال دشارژ بوده و ولتاژ آن به . اندشده
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  .شودقطع شده و خازن شارژ مي T1شدن خروجي، ترانزيستور  0با . رسيده است 
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  .گرددروشن شده و خازن دشارژ مي T1ترانزيستور منطقي شده و  1لذا خروجي . شودمي S = 0و   t = T1  ،R = 1در لحظه 
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  .شودپس سيكل كار تكرار مي .ددگرشده و خازن شارژ مي قطع T1ترانزيستور منطقي شده و  0لذا خروجي . شودمي S = 1و   t = T ،R = 0در لحظه 
به عبارت ديگر وقتي مقدار نهايي در نيم پريود دوم كمتر از  . قابل تعريف باشد T2براي عملكرد صحيح مدار بايستي زمان 
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باشد، امكان تغيير حالت  
  : پس . وجود دارد
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شكل مقابل است، بطوريكه در اين شكل فرضيك نمونه از شكل موج نقاط مختلف مطابق
 .كنندبطور مشابه عمل ميP2وP1شده نيم پريودها مساويند يعني هر دو پتانسيومتر

  T1بطوريكه در يكي از آنها نيم پريود.صورت ديگر باشد 2تواند به شكل موج خروجي مي
  .صفر است T2و در ديگري نيم پريود 
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  :زيرا . بودن آن است  Lowبودن خروجي بسيار كمتر از زمان  Highزمان  -ج
   PAMتوان مدار لذا به كمك دو طبقه مدار ترانزيستوري مطابق شكل مقابل مي

  .را تهيه كرد
  .كنندهر دو ترانزيستور در حالت روشن در وضعيت اشباع كار مي

  . باشد شود كه ممكن است ولتاژ اطلاعات منفيمحدوديت از آنجا ناشي مي
  . شودترانزيستور دوم روشن مي BCدر اين صورت ديود 

  حداقل بيش از ماكزيمم (براي رفع اين اشكال كافي است اطلاعات به مقدار لازم 
  .داده شود x، با مقدار مثبتي جمع شود و سپس به محل ) قدرمطلق مقدار منفي اطلاعات

  -الف - 4
  

 سپس خروجي دوم. شودچ فوقاني فعال بوده و ترانزيستور اول روشن شده و خازن بطور خطي شارژ ميباشد، سوئي Highهنگامي كه خروجي اول  -ب
High خروجي تقويت كننده برابرلذا .شده و سوئيچ پائين فعال خواهد شد-VCC   شودترانزيستور دوم روشن شده و خازن بطور خطي دشارژ ميو .  

  . گرددذا خازن با يك جريان يكسان شارژ و دشارژ ميمسير باياس هر دو ترانزيستور مشابه بوده ل
  .پس شيب خروجي يكسان خواهد بود
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  :  اين زمان برابر است با . شوددشارژ مي C1، ترانزيستور قطع بوده و خازن است High،  3هنگامي كه ولتاژ پايه  - 5
  .گرددشارژ ميبطور خطي  C1شده و ترانزيستور روشن شده و خازن  Low،  3ولتاژ پايه اشميت تريگر برسد،   LTPوقتي كه ولتاژ خازن به سطح 
  .گرددو سيكل كار تكرار مي شودشده و ترانزيستور خاموش مي High،  3ولتاژ پايه اشميت تريگر برسد،   UTPوقتي كه ولتاژ خازن به سطح 
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  .رودبكار مي ICبراي جلوگيري از نوسانات ناخواسته در منبع جريان داخلي  C2خازن                                                                       
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